FENIKEZ AZKHIEIZ 50u KEDAAAIOY 3

“ Afvovral Ta olvoha Q = {xEN, érnou x = 8}, A = {x€Q, dérou x dpTIog } Kal

B = {x€Q, érou x dlaipétne Tou 8}.

a) Na ypdwete Ta olvoha Q, A, B ue avaypa®n Twv OTOLXE(WY TOUC Kal va Ta
NMapaoTHOETe OTO (Blo didypappa Venn.

B) Na npoodloploete Ta ouvora A U B, AN B katta A', B’ wg npog Baoikd ouvoro Q.

Y) Av eruAéEeTe Tuxaia éva otoixelo Tou Q, va Bpeelte v mBavémTa:
i) va avrikel oto A i) va unv avrikel oto B
iil) va avrikel oto A kat oto B iv) va avrikel oto A 1] oto B.

a 2’ éva katalktn undpxouy 12 naywtd, and ta onola 3 elval Baviha, 3 cokohdra,
3 mpdouia kat 3 qlotikl. Mowa eival n Bavdtnra va ndpet n Mapia Tuxala éva naywtd
Le yelon gpdoulac mou povo autd dev Tne apéoel;, Ao pépec apyétepa 1 naywtd
Bavihia, 2 naywtd cokoAdTta Kat 1 maywtd @pdouda gxouv katavahwBel. Mowa elval
Thpa n mbavétnTa va ndpel n Mapla Tuxaia éva maywTd nou va TNS apesoel;

ﬂ Ta 80 nawdid g M 1dEng evdg MNuuvaoiou engietav va didayTouv pla dedtepn
Edvn yAwooa avdpeoa ota Fahhkd kar Ta Mepuavikd. Ta 18 and 1a 30 aydpia
eneletav Ta Mepupavikd, eve 36 kopitola enéheEav Ta MaAkd.

a) Na ouunAnpwoete Tov nivaxa:

Aydpia Kopitoia

B) EmAdyoupe Tuxala éva nadl. Na Bpelte v niBavénra:
) va eival aydpl
i) va éxel ermAgEel Ta Mepuavikd
i) va eival aydpl kal va xel emAgEel Ta MaAkd
iv) va eival kopltol 1) va éxel emheEel Ta Mepuavikd.

Ané 1o oUvoho {25°, 36°, 65°, 92°} rou TiepIExEl WG aToIXElQ PETPA YwvIDY, ETIAE-
youpe Tuxaia dvo dlagopetikolc apBuole. Av autol ekppdlouv Ta pétpa dUo
Yuviay evic Toywvou, ol eival n miBavétnTa 1o Tpiywve autd va elival opBoydvio;

B Amé To ouvoho {8, 12, 16, 20} eruAéyoupe Tuxala TpelC dlagopeTikole apiBpolc.
Mota n Bavdmta oL Tpeic autol apiBuol va ekpedlouy Ta Urkn Tov TAEUPOY EvEg
TPLyWVOU;

n Ané To oUvoro {1, 2. 3, 4} emuAéyoupe Tuxaia dUo aplBuolc Tov éva HeTE Tov GAAO



Kal pe autoug oxnuatifoupe éva kAdopa. O mpwrtog elval o aplBuntig kal o
deUtepog elval o napovouaotrg Tou kKhdouatog. Na Bpeite tnv mbavémra wote
T0 KAdopa @) va ekppalel aképaio aplud  P) va eival pikpdtepo g povddag.

Av yia dlo evﬁexéueva;—\ B evde derypatikol xwpou Q woxlouv P(A U B) = l Kau

P(A") + P(B") = 10 , va unohoyloete v mBavétnta P(A N B).

O Nikog 1oxupiCetar 611, dtav plxvoupe dUo Zdpwa, n rubBavdtnra va Exouv
dBpolopa 8 eival peyahltepn and v miBavétnra va €xouv dbBpoioua 7. Eival
OwoToC O IOXUPIOUEE TOU;

To tpiywvo tov Maokdd kai o1 Mbavdrntes

O Maokdh xpnoiponoinoe to aplBunTkd Tplywvo (Tplywvo MNMaockdh) mpokelpgvou va
npoodiopioel To MABog Twy duvatdyv anoteAecudtwy Katd T piyn evég vopiopatog.
MNa napddeyua, av pioupe éva vopopa pia, dUo, TPEI QOPES, TOTE Ta duvard
arnoTeAéopara kat To nArBog Toug gaivovtal otov napakdtw mnivaka:

MArBog duvatwv
Aplepéq pipewv  Auvard anoteAéopara TPIYUWO MaokdA anot utfmuv

Na Bpeite:

a) To nAfBog Twv duvatdyv anoteAecudtwy oe 5 piPelg Tou vopioparog.

B) Tnv mBavdtnta va gépoupe Tnv (Bla EvdelEn Kat TIG 5 PopES,.

Y) Tnv ruBavdtnta va @époupe dAeq TIC Popeg ypdupata, av plEoupE TO vOIoUa 6 POPES.



